

我市与乌兹别克斯坦塔什干市、吉扎克州建立友好城市关系

天津市友好关系省市增至102对 涵盖54个国家

本报讯(记者 张清)昨日从市外办获悉,今年9月,天津市与乌兹别克斯坦塔什干市、吉扎克州建立友好城市关系。截至目前,我市各类国际友好关系省市已增至102对,涵盖世界五大洲54个国家。

乌兹别克斯坦是“一带一路”沿线重要国家,中乌传统友谊源远流长。塔什干市是

乌兹别克斯坦首都,是乌兹别克斯坦政治、经济、金融、商业、文化、教育和交通中心,是中乌两国贸易物流运输的主要城市。吉扎克州位于乌兹别克斯坦中东部,是古“丝绸之路”的交通要道,自然资源丰富,交通基础设施完善,农林渔业、服务业、教育、汽车行业发展较好。

据悉,当前天津已与两市州在工业、经贸、教育等领域开展良好合作,天津—吉扎克州合作交流、天津企业与Hyper Partners集团对接会、中国(天津)—乌兹别克斯坦(塔什干)教育合作圆桌会议等成功举办,天津职业教育品牌鲁班工坊在塔什干国立交通大学揭牌投入使用,天津英华中

学与塔什干83中学共建的“中乌友谊班”正式开班。

此次天津与两市州结对,将充分利用区位优势、港口、教育等优势,进一步深化双方在经贸投资、教育科技、文化旅游等领域合作,以地方交往服务两国关系发展,推动构建中乌命运共同体。

我市首届中医文化市集将举办

市民可体验中医适宜技术 品尝中药茶饮

本报讯(记者 徐杨)昨日从市卫生健康委获悉,为推进中医药文化传承创新发展,推动中医药文化国际传播,展示天津特色中医药文化和优质中医药资源,为市民提供融入现代科技元素的传统疗法和养生体验,“潮起津卫 国韵养生”天津市首届中医文化市集将在9月27日、28日举办。

本届中医文化市集将全面展示传统疗法和养生方式,同时融入天津特色传统文化元素。届时,市民可体验中医适宜技术,品尝中药茶饮,还可欣赏天津传统曲艺、现场非遗展示等。

这个“大国重器”津企承建

我国首个深水油田二次开发项目投产

本报讯(记者 王睿)昨日,由津企海洋石油工程股份有限公司(以下简称海油工程)承建的我国首个深水油田二次开发项目——流花11-1/4-1油田二次开发项目投产,标志着我国成功开创深水油田经济高效开发的新模式,全类型深水油气装备的设计、建造和安装能力达世界先进水平,对保障国家能源安全、加快培育海洋能源新质生产力具有重要意义。

流花11-1/4-1油田二次开发项目由流花11-1和流花4-1两个油田组成,平均水深约305米,主要生产设施包括1座深水导管架平台“海基二号”、1艘圆筒型FPSO(浮式生产储卸油装置)“海葵一号”,计划投产开发井32口,高峰日产量约2700吨。

据介绍,流花11-1油田是我国第一个深水油田,1996年3月建成投产。随着礁灰岩油田开发技术的持续突破,中国海油开展油田综合调整项目研究。流花11-1油田与流花4-1油田联合开发,迎来了二次开发的机遇。

海油工程流花油田总承包项目经理舒伟介绍,项目团队全面掌握超300米深海油气工程一体化成套技术,用26个月完成“海基二号”陆地建造,关键尺寸精度控制在5毫米内;用25个月完成“海葵一号”建造,较国际同类型装备缩短工期近50%。

冷空气带来降雨大风

今起气温明显下降

本报讯(记者 苏晓梅)一场秋雨一场凉,19日夜间开始的冷空气,给津城带来降雨、大风、降温天气过程,受其影响,20日开始,我市气温明显下降。

受冷空气影响,19日夜间,天空开始转阴,后半夜有雷阵雨,今天白天,天空依旧阴沉,并有小雨天气过程。降雨同时,风力加大。市气象台昨天发布陆地大风蓝色预警信号:预计到20日白天,天津地区将有东北风4到5级,阵风6到7级,其中滨海新区将有东北风5到6级,阵风7到8级。天津海洋中心气象台发布海上大风黄色预警信号,天津市海洋环境监测预报中心昨天也发布风暴潮Ⅲ级警报(黄色)和海浪Ⅳ级警报(蓝色)。

同时,气温也随之降低。19日夜间最低气温为16℃,而20日最高气温降至23℃,最低气温降至13℃。

我市首单基础设施公募REITs项目登陆上交所

最低1000元 普通人也能“买”园区

■ 本报记者 张兆瑞 万红

昨天,由天津泰达产业发展集团有限公司旗下全资子公司天津泰达科技工业园有限公司为原始权益人的博时津开科工业产业园封闭式基础设施证券投资基金,正式登陆上海证券交易所。这是我市首单基础设施公募REITs(封闭式基础设施证券投资基金)项目,标志着我市在资本市场实现又一重要突破。什么是REITs?未来发展潜力如何?记者对此进行了采访。

1000元即可成为投资者

REITs(Real Estate Investment Trusts)也就是“封闭式基础设施证券投资基金”,业内普遍将单个项目称为REIT(不动产投资基金)。此次博时津开科工业产业园封闭式基础设施证券投资基金(以下简称“博时津开科REIT”)的发行,为经开区提供了一条全新的资产盘活通道。

“具体到产业园区REIT,就是将产业园区证券化,然后通过资本市场出售给投资者。”博时基金基础设施投资管理部REITs业务北方区域总监陶志斌表示,对二级市场投资者来说,最低只需1000元,就能成为产业园区的投资者。

混合资产提升稳定性

日前,记者驱车来到位于我市滨海新区

区信环西路19号的天河数字产业园,道路两侧早已密密麻麻停满了车。“园区建设之初就设计了停车位600个,随着入驻企业增多,我们积极引入社会资本,联合专业公司扩建停车场,新增了400个车位。”天津泰达产业园管理有限公司总经理杨帆介绍。

作为我市智能科技数字经济产业基地,目前天河数字产业园内聚集了腾讯北方数据中心、中国一重天津研发中心、唯捷创芯等重点机构与龙头企业。博时津开科REIT的另一处底层资产,则是位于滨海新区开发区渤海路2号的大陆汽车厂房。据了解,大陆汽车厂房是纬湃科技新能源汽车系统业务的核心工厂,主要产品包括电力传动系统、电子控制单元、传感器及执行器,以及尾气后处理等解决方案。

产业园区有了新课题

相关人士介绍,随着产业园区REIT上市,要求企业内部建立与市场相匹配的资本市场管理职能。比如,企业需要与基金管理人做好协同,定期举办业绩说明会、路演、调研,这种定期信息披露机制是一种考验;其次,如何建立一套价值管理体系,提高资产定价能力,让投资者形成良好的投资预期都是产业园区的新课题。

经开区党工委、管委会副主任任东生表示,博时津开科REIT的成功上市,将成为进一步提升园区产业运营和服务水平、加速培育新质生产力的新起点。



“海河岸边好8路”服务再提升

体育中心公交场站升级完成

本报讯(记者 苏晓梅 摄影 张磊 通讯员 鲁奕)记者从市公交集团了解到,享誉全国的“海河岸边好8路”迎来服务再提升,8路体育中心公交场站日前升级改造完成。车队打造的候车驿站造型新颖,新增的地胶地面安全舒适,羽毛球场地崭新亮相,配合夜间照明提升,将市民舒适出行的体验感“拉满”。

体育中心场站已投入运营17年,是南开区重要的公交枢纽站,但站点路面和设施已出现一定程度老化。为提

升公交服务品质,增加乘客幸福感和获得感,车队征询各方意见,融入现代化枢纽设计理念,添加人性化配套设施,打造出全新8路体育中心公交场站。全新打造的候车驿站约25平方米,外观为公交车样式,内设候车凳、电视、线路导乘信息牌,并增加照明系统,驿站还规划建设了休闲区域,环绕场院建筑铺设地胶地面,并新规划绿地草坪,增设全新标准羽毛球场。

今年汛期结束 全市水务灾后恢复重建工程稳步推进

抢抓汛后时间 加快施工进度

本报讯(记者 王奇)记者从市水务局获悉,今年汛期已结束,全市42项水务灾后恢复重建工程已陆续恢复施工,水务部门加快施工进度,确保明年主汛期前完成大部分建设任务。

今年4月起,我市陆续启动42项水务灾后恢复重建工程,其中包括蓄滞洪区安全建设、重点河道治理、防汛监测预报预警能力建设、各区防汛能力提升工程等方面内容。

在蓄滞洪区安全建设方面,今年对静海区东淀、文安洼、贾口洼,宝坻区黄庄洼和蓟州区青甸洼等5处重点蓄滞洪区围堤及相关河道堤防进行加高加固,清淤扩挖大清河等重点河道,新改扩建分洪闸、撤离路等配套设施。

在重点河道治理方面,今年集中实施一批重点河道治理,包括还乡新河、州河、洵河等中小河流治理,按照20年一遇防洪标准,加高加固河道堤防;治理蓟运河水系,按照20年一遇防洪标准,系统治理蓟运河54.4公里未治理段,提标改造91.7公里已治理段,建设排水规模300立方米/秒的排水泵站。完成永定河泛区境内29.2公里永定河主槽清淤疏浚,增强河道行洪过流能力。全部工程完成后,我市一级行洪河道堤防达标率将由现在的79%提高到92%。

在防汛监测预报预警能力建设方面,今年实施雨水情监测预报“三道防线”、水文监测站网补充完善、重点防洪工程数字孪生平台、防洪调度应急指挥平台等4个项目建设。部分新建水文站、雨量站、测雨雷达及防洪调度

应急指挥平台已于今年汛期投入使用。项目全部完成后,将实现前端水文数据自动采集、中端洪水模型数字模拟、终端防汛智能化指挥调度,形成完整的防汛信息化、智慧化调度指挥体系,为防汛调度指挥决策提供重要技术支撑。

在各区防汛能力提升工程方面,西青、津南、武清、蓟州、静海、宁河等区结合自身实际,实施一批防汛能力提升工程。其中,西青区实施杨柳青镇、辛口镇水利工程设施重建工程;静海区实施五堡、良王庄泵站改造,流庄排干等河道治理;蓟州区实施三八水库泄洪道治理等。工程建成后将有效提升各区防汛保障能力,与全市行洪河道、蓄滞洪区、水库、大型泵站等防洪设施共同发挥作用,保障全市防汛安全。

6件,市交通运输委2件,市国资委1件,市生态环境局4件。群众信访举报具体问题调查核实及处理整改情况详见《天津日报》和天津广播的新媒体、北方网、天津市政务网和各级政府网站。

天津市环保督察整改落实情况举报电话和投诉信箱

专门值班电话:022-83635046

举报电话受理时间:工作日8:30—12:00,13:00—17:30

专门邮政信箱:天津市第89号邮政专用信箱

高质量发展>>>

作为一家有着30多年历史的老企业,天津一商滨海二手车交易市场自成立之初就处于周边同行林立、竞争激烈等复杂的经营环境。这也让天津一商滨海二手车交易市场的干部员工们树立了只有拼搏才能生存的“狼性”精神。市场负责人更是将担当、责任心、团队合作与坚韧勇敢的“战狼”精神传承下来,不仅以身作则,更带动了一群有主动拼抢意识的员工。

“狼性”的精神不仅体现在服务“守业”上,更体现在业务开拓中。进攻是最好的防守,抢占市场既要主动请进来,更要主动走出去。为了进一步干好业务工作,市场做好员工岗位职责“合并同类项”式的“减法”,为了压缩岗上固定人员数量,将原有15个岗上固定人员数量压缩

进攻是最好的防守 天津一商滨海二手车交易市场以狼性精神不断开拓新的渠道

至10个,成立了5名人员组成的业务服务小组,主动出击寻找商机和客户资源,彻底将天津一商滨海二手车交易市场的“坐商”作风变为“行商”。在负责人的带领下,业务小组积极抢抓订单,有时为了抢抓一个大客户,业务小组往往需要十多天的连续拜访、沟通,才能洽谈下来一个客户。在他们的努力下,天津一商滨海二手车交易市场与各家新老客户相处关系更加顺畅、合作之路也越走越宽。

在滨海二手车交易市场流传着一句话:“今天再晚也是早,明天再早也是晚。”滨海二手车交易市场业务团队充分发扬无须扬鞭自奋蹄的精神,主动放弃休息时间,经常利用周末或下班时间为

来自天津市各区域的客户办理车辆业务……在他们的努力下,滨海二手车交易市场对外拓展的步伐明显加快,在2024年上半年,滨海二手车业务团队实现主营收入近200万元,同比增幅14%,利润同比增幅87%,实现了营收、利润同比双增长。

每一个滨海二手车交易市场的干部员工都在他们的岗位上发挥着敬业奉献的“螺丝钉精神”,始终担当作为,在“拼抢闯”的业务管理带领下,冲锋向前,不断开拓领域的业务,在办好客户业务大事和员工小事的过程中履职尽责,以实际行动推动天津一商滨海二手车交易市场不断向好发展。 文/吴巧君

科普小知识

你了解防空警报吗?



△移动指挥车

每年9月的第三个周六,是国家确立的全民国防教育日。依据《天津市防空警报管理规定》,每年这一天我市都会在全市上空鸣响防空警报,意在广泛开展爱国主义教育和国防教育,进一步强化全民国防观念和人民防空意识,同时通过试鸣警报来检验全市各个点位的防空警报设备和控制系统是否处于良好使用状态,提高城市整体防护效能。

国家规定防空警报信号分为预先警报、空袭警报、解除警报三种。预先警报是判明敌空袭兵器有进入本市空袭的征候时发出的警报,其音响信号通常为鸣36秒,停24秒,反复三遍,持续3分钟。战争期间听

到预先警报,应立即拉断电闸,关闭燃气,熄灭炉火,携带好个人防护器材和必需的生活用品,按定人、定位、定路线的要求,迅速有序地进入人防工程或指定隐蔽地域。公共场所的人员和车辆,应听从有关部门人员的指挥,迅速到指定地点隐蔽。夜间应严格遵守灯火管制的规定。空袭警报是在敌空袭兵器有明显迹象进入本市上空时发出的警报,其音响信号通常为鸣6秒、停6秒,反复15遍,持续3分钟。战争期间当空袭警报响起时,就近进入人防工程隐蔽。如情况紧急无法进入人防工程时,要利用地形地物就近隐蔽。在室内可在跨度较小的卫生间、灶间等处藏身,也可在靠墙角的桌下、床下卧倒,要避开门窗和易燃、易爆物。在公共场所要利用地形地物分散隐蔽,不要慌张、拥挤、乱跑。可就近进入地下室、地铁站或钢筋混凝土建筑底层等处隐蔽,不要在高压线、油库等危险处停留。在空旷地就近选择低洼地、路沟边、土堆旁、大树下疏散隐

蔽,迅速卧倒。空袭结束后,会响起解除警报。解除警报是报知空袭威胁已经消除的警报,其音响信号通常为连续鸣放3分钟。听到解除警报后,应有序地撤出防空地下室,并注意可能存在的危险,如房屋倒塌、火灾、放射性物质等,要保持清醒,有组织地撤离危险区域,进入安全地带。

作为警报器所在楼宇和区域的维管人员,为了保证警报器的正常使用,要履行好相关义务,定期查看、长期维护,让警报器真正成为保护生命的“吹哨人”。



△电声警报器

你身边的人防工程

人防工程的建设使用与维护管理,是城市运转的重要组成部分,建设人民防空工程的用途和根本目的,是为战时人员、物资提供安全的场所,在和平时期充分利用人民防空工程,为经济建设和社会生产、生活服务。目前,我市有不少已建人民防空工程开发利用起来,用作车库、商场、仓库、文化娱乐场所等,取得了显著的社会效益和经济效益。

需要指出的是,人民防空工程平时

的开发利用必须以保证战时使用效能为前提,不得改变人民防空工程的结构和降低人民防空工程的战时使用效能。平时利用人民防空工程的单位和个人不得损坏人民防空工程结构和擅自改变内部设施设备;不得降低人民防空工程的防护能力;不得在人民防空工程内生产、储存和销售爆炸、剧毒、易燃、放射性和腐蚀性物品;人民防空工程要有切实可行的消防、防洪措施,要做到一旦需要能迅速转入战时使用状态。

我们日常可以通过识别人防工程专有设施设备来区分人防工程与普通地下室。比如我们经常看到的厚重的防护门,按照功能作用可分为防护密闭门、密闭门、防爆波悬板活门等,它们主要是用于防止冲

击波和电磁波的冲击,阻挡毒剂进入工程内部的重要设施,维护人员每年要进行至少一次全面维护,做好防走形、防锈蚀、防密闭胶垫脱落等方面的保养。除此之外还有各类隐藏在工程之中的防护系统,比如各类人防工程专业阀门,手动密闭阀门、防爆超压排气活门等,维护人员会定期检查这些阀门的灵活性,保证其表面清洁、无锈无腐蚀,查验其内部橡皮、弹簧等零部件的老化程度,做到及时更换。工程给排水系统,关乎防护成效,水箱阀门至少每半年启动一次,防止长期不用设备锈死,水箱内避免被污染,同时保证排水设施畅通。

总之,人防工程结构是否完好;工程内部环境是否整洁,有无渗漏水、空气、饮水是否符合卫生要求;防护密闭设备、设施性能是否良好;风、水、电系统工作是否正常;金属、木质部件有无锈蚀损坏;进出口道路是否畅通,消防设施、孔口伪装设备是否完好等,都是我们日常使用过程中需要格外注意的事项,让我们共同做好人防工程使用管理,为提高我市城市治理水平发挥应有作用。



△人防工程出入口